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Oznámení 

Tato příručka obsahuje důležité bezpečnostní pokyny, které je nutné dodržovat při instalaci a údržbě zařízení. 

Uložte si příručku!  

DŮKLADNĚ SI PŘEČTĚTE A ULOŽTE SI NÁVOD PRO BUDOUCÍ POUŽITÍ. 

Prohlášení o autorských právech 

Veškerá práva k obsahu této příručky vlastní společnost RENAC Power Technology Co., Ltd. (dále jen "RENAC Power"). Žádná 

společnost ani jednotlivec by ji neměli plagiovat, částečně nebo zcela kopírovat a reprodukovat nebo šířit jakoukoli formou nebo 

způsobem bez předchozího písemného souhlasu společnosti RENAC Power. 

Společnost RENAC Power si vyhrazuje právo na finanční výklad. Tato příručka může být aktualizována na základě zpětné vazby 

od uživatelů nebo zákazníků. Informace v tomto návodu se mohou změnit bez předchozího upozornění.  Nejnovější verzi 

naleznete na našich webových stránkách http: //www.renacpower.com.   
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1. O této příručce 

1.1 Použitelnost 

Před instalací, provozem nebo údržbou měniče si pečlivě přečtěte návod k obsluze výrobku. Tato příručka obsahuje důležité 

bezpečnostní pokyny a pokyny k instalaci, které je nutné dodržovat při instalaci a údržbě zařízení. 

N3-HV-5.0 N3-HV-6.0 N3-HV-8.0 N3-HV-10.0-A N3-HV-10.0 

1.2 Cílová skupina 

Tato příručka je určena kvalifikovaným elektrotechnikům / technikům, kteří jsou zodpovědní za instalaci a uvedení hybridního 

měniče do provozu. 

1.3 Použité symboly 

Použité symboly mají následující význam: 

 

NEBEZPEČÍ! 

"Nebezpečí" označuje nebezpečí s vysokou mírou rizika, které může způsobit smrt nebo vážné 

zranění, pokud se mu nevyhnete. 

 

POZOR!  

"Varování" označuje nebezpečí se střední mírou rizika, které může způsobit smrt nebo vážné zranění, 

pokud se mu nevyhnete. 

 

POZOR!  

"Pozor" označuje nebezpečí s nízkou mírou rizika, které může způsobit lehké nebo středně těžké 

zranění, pokud se mu nevyhnete. 

UPOZORNĚNÍ 
UPOZORNĚNÍ! 

"Upozornění" označuje situaci, která by mohla vést k poškození zařízení nebo majetku, pokud se jí 

nezabrání. 

 

POZOR!  

"Poznámka" obsahuje tipy, které jsou cenné pro optimální provoz výrobku. 

2.Bezpečnost 

2.1 Obecná bezpečnost 

Hybridní měnič byl navržen a testován v souladu s mezinárodními bezpečnostními předpisy. Před jakoukoli prací si pečlivě 

přečtěte všechny bezpečnostní pokyny a při práci na hybridním měniči nebo s ním je vždy dodržujte. Nesprávná obsluha nebo 

práce může způsobit: 

 zranění nebo smrt provozovatele nebo třetí osoby; 

 Poškození měniče nebo jiných vlastností.  
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 2.2 Důležité bezpečnostní pokyny 

 

 

NEBEZPEČÍ! 

◆PV řetězce produkují elektrickou energii, pokud jsou vystaveny slunečnímu záření, a mohou způ

sobit smrtelné napětí a úraz elektrickým proudem. 

◆ Na fotovoltaických panelech by měl pracovat pouze kvalifikovaný personál.  

◆ Neotvírejte víko, když je měnič v provozu. Neoprávněné otevření má za následek ztrátu zá

ruky a záručních nároků a ve většině případů i zánik provozní licence.  

◆Při otevření víka jsou vystaveny součástky pod napětím, dotyk s nimi může způsobit smrt nebo váž

né zranění. 

◆Provoz poškozeného měniče může vést k nebezpečným situacím, které mohou mít za následek 

smrt nebo vážné zranění v důsledku úrazu elektrickým proudem.  

◆Baterie uchovávají velké množství elektrické energie. Zkrat nebo nesprávná instalace mohou vést k 

popáleninám nebo vážným zraněním. 

◆Na svorkách baterie a na kabelech připojených k měniči je smrtelné napětí. Při dotyku kabelů a 

svorek může dojít k těžkým zraněním nebo smrti.  

◆PV zápor (PV-) a baterie zápor (BAT-) na straně měniče nejsou záměrně uzemněny. Připojení PV- 

nebo BAT- k ZEMI je přísně zakázáno. 

 

POZOR! 

◆ Během provozu střídače neodpojujte zástrčky a kabely FV, AC a/nebo akumulátoru. Před prací na 

systému vypněte všechny zdroje a počkejte 5 minut, než se vybijí. Před odpojením jakýchkoli zástrč

ek nebo kabelů zkontrolujte, zda není k dispozici žádné napětí nebo proud. 

Při instalaci nebo údržbě používejte osobní ochranné pomůcky včetně gumových rukavic a ochranné 

obuvi. 

 

POZOR! 

Během provozu se nedotýkejte žádných horkých částí, jako je chladič, teplota povrchu měniče může 

během provozu překročit 60 ℃. 

UPOZORNĚNÍ 

POZOR! 

◆Elektrickou instalaci a údržbu smí provádět pouze vyškolený a kvalifikovaný elektrikář při dodržení 

všech místních předpisů. 

◆Neotevírejte víko měniče ani neměňte jeho součásti bez autorizace společnosti RENAC Power. 

Neoprávněné práce vedou ke ztrátě záruky. 

◆Provozujte měnič tak, jak je vysvětleno v této příručce, v opačném případě dojde k poškození zař

ízení a ztrátě záruky. 
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POZOR!  

◆Instalaci a údržbu musí provádět kompetentní elektrikáři podle všech místních předpisů. 

Díky integrované univerzální jednotce pro sledování zbytkového proudu, která je součástí dodávky, se 

měnič okamžitě odpojí od elektrické sítě, jakmile je zjištěn poruchový proud s hodnotou přesahující 

limit. Pokud je však povinný externí proudový chránič (RCD), musí být spínač spuštěn při reziduálním 

proudu 300 mA (doporučeno), nebo může být nastaven na jiné hodnoty podle místních předpisů. 

Například v Austrálii může měnič v instalacích používat další proudový chránič RCD 30 mA (typ A). 

 

Účinek proti vysazování 

Ostrovní připojení je stav, kdy fotovoltaika/ baterie připojené k síti zpětně dodávají energii do sítě, když je síť vypnuta kvůli údržbě, 

což vážně ohrožuje pracovníky údržby. Střídače řady N3-HV zabraňují ostrovnímu provozu prostřednictvím aktivního 

frekvenčního posunu (AFD). 

2.3 Vysvětlení symbolů 

Symboly na štítku: 

Symbol Vysvětlení 

 
Označení CE. Střídač splňuje požadavky platných směrnic CE. 

 

Pozor na horký povrch. 

Měnič může být během provozu horký. Během provozu se ho nedotýkejte. 

 

Nebezpečí vysokého napětí. 

Ohrožení života v důsledku vysokého napětí ve střídači! 

 

Nebezpečí. 

Nebezpečí úrazu elektrickým proudem! 

 

Měnič by se neměl vyhazovat do domovního odpadu. Informace o likvidaci naleznete v tomto návodu. 

 

Se střídačem nepracujte, dokud není odpojen od baterie, síťového napájení a fotovoltaických modulů na 

místě. 

 

Ohrožení života v důsledku vysokého napětí. 

Měnič uchovává uloženou energii, před otevřením víka počkejte 5 minut, než se vybije. 

 
Před instalací si přečtěte tuto příručku. 

 

RCM (Regulatory Compliance Mark) 

Výrobek splňuje požadavky platných australských norem. 
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3. Úvod 

3.1 Návrh elektrického systému 

 

Obrázek 3-1 Schéma zapojení systému hybridního měniče 

3.2 Základní funkce 

Hybridní střídače řady N3-HV jsou určeny pro práci s fotovoltaickými moduly, baterií, síťovým napájením a elektrickými zátěžemi. 

Hybridní střídač pomáhá optimalizovat spotřebu na místě, nabíjet baterii přebytečnou fotovoltaickou energií a dodávat energii z 

baterie pro pokrytí zátěže. Pokud fotovoltaická energie a energie z baterie nestačí, použije se k podpoře zátěže síťové napájení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obrázek 3-2 Použití hybridních měničů 

Fotovoltaické 

panely 
Hybridní měnič 

Monitor 

Měřič 

Síť 

Normální zatížení Zatížení EPS Baterie 



Uživatelská příručka N3-HV 

7 
 

3.3 Funkční režimy 

Hybridní střídač řady N3-HV má následující pracovní režimy v závislosti na konfiguraci a připojeném zařízení. 

 

Pracovní režim: Vlastní použití 

Priorita:  

fotovoltaické elektrárny na 

a. Splnit zátěž 

b. Nabíjení baterie 

c. Export do sítě 

 

 

 

 

 

Obrázek 3-3 Režim vlastního použití 

Nejvyšší prioritou je spotřeba fotovoltaické energie na místě. Přebytečná výroba se využívá k nabíjení baterií a nakonec k exportu 

do sítě. 

 

Pracovní režim: Doba použití  

Priorita:  

Během nabíjení baterie 

a. Nabíjení baterie 

b. Seznamte se se zátěží 

c. Nákup ze sítě 

 

 

 

 

 

Obrázek 3-4 Režim vynuceného použití času 1 

 

Priorita:  

Během vybíjení baterie 

a. Splnit zátěž 

b. Vybíjení baterie 

c. Nákup ze sítě 

 

 

 

 

 

 

Obrázek 3-5 Režim vynuceného použití času 2 
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Tento režim se vztahuje na oblast, která má špičkovou a úspornou cenu elektřiny. Uživatel může pro nabíjení baterie zvolit 

elektřinu mimo špičku.  Nabíjení lze nastavit flexibilně a zbytek času je v režimu vlastní spotřeby. 

 

Pracovní režim: Podávání v režimu Priorita  

Priorita:  

fotovoltaické elektrárny na 

a. Splnit zátěž 

b. Export do sítě 

c. Nabíjení baterie 

 

 

 

 

 

 

Obrázek 3-6 Podávání v prioritním režimu 

Tento režim se upřednostňuje v oblastech s tarifem Feed-in Tariff. Fotovoltaická energie se finančně využívá k pokrytí zátěže, 

přebytek se exportuje do sítě a finančně se nabíjí baterie. 

Pracovní režim: Záložní režim  

Priorita:  

fotovoltaické elektrárny na 

a. Nabíjení baterie 

b. Seznamte se se zátěží 

c. Nákup ze sítě 

 

 

 

 

Obrázek 3-7 Režim zálohování 

Tento režim se používá v oblastech, kde dochází k častým výpadkům napájení. Tento režim zajišťuje, že baterie bude mít dostatek 

energie pro zásobování během výpadku sítě. V případě výpadku elektrické energie by záložní zátěž mohla být podporována 

fotovoltaikou a baterií. 

 

 

POZOR! 

Ujistěte se, že napájená zátěž je v mezích vybíjecího výkonu EPS, v opačném případě dojde k vypnutí 

měniče s varováním "Over Load". 

Pokud se zobrazí chyba "nadměrné zatížení", upravte zatížení tak, aby bylo v rozsahu výstupu EPS, a 

měnič znovu zapněte. 

U nelineární zátěže věnujte pozornost rozběhovému výkonu, ujistěte se, že je v rozsahu výkonu EPS. 
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3.3 Terminály 

 

Obrázek 3-8 Svorky měniče 

Objekt Popis Objekt Popis 

A Komunikační port F Port EPS 

B Spínač stejnosměrného proudu G Síťový port 

C WIFI nebo 4G nebo ethernetový port H Port SD(Reserve) 

D Fotovoltaické konektory I Port USB 

E Konektory baterie 

3.4 Rozměry 

 

Obrázek 3-9 Velikost výrobku 
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4. Technické údaje 

Model N3-HV-5.0 N3-HV-6.0 N3-HV-8.0 N3-HV-10.0-A N3-HV-10.0 

Vstupní údaje PV 

Max. Doporučený výkon fotovoltaiky 

(W) 
7500 9000 12000 15000 15000 

Max. Vstupní napětí PV (V) 1000 

Rozsah napětí MPPT (V) 160 ~ 950 

Jmenovité vstupní napětí PV (V) 600 

Rozběhové napětí (V) 160 

Počet sledovačů MPP 2 

Počet vstupních řetězců na tracker 1 

Max. Stejnosměrný vstupní proud (A) 18 / 18 

Max. Zkratový proud (A) 23 / 23 

Proud zpětného napájení do pole (A) 0 

Spínač stejnosměrného proudu Integrovaný 

Údaje o výstupu AC 

Maximální zdánlivý výkon (VA) 5500 6600 8800 10000 11000 

Jmenovitý výkon střídavého proudu (W) 5000 6000 8000 10000 10000 

Maximální střídavý proud (A) 7.6 9.1 12.2 14.4 15.2 

Jmenovitý střídavý proud (A) 7.2 8.7 11.5 14.4 14.4 

Jmenovité střídavé napětí / rozsah (V) 3 / N / PE, 220 / 380, 230 / 400 

Frekvence sítě / rozsah (Hz) 50 / 60; ± 5 

Nastavitelný účiník [cosφ] 0,8 vedoucí ~ 0,8 zaostávající 

Výstupní THDi (při jmenovitém výstupu) 

(%) 
< 3 

Vstupní údaje pro střídavý proud 

Max. zdánlivý výkon střídavého proudu 

(VA) 
10000 12000 16000 20000 20000 

Max. Střídavý proud (A) 15.2 18.2 24.3 28.8 30.4 

Jmenovité střídavé napětí / rozsah (V) 3 / N / PE, 220 / 380, 230 / 400 

Frekvence sítě / rozsah (Hz) 50 / 60 

Rozběhový proud AC (A) 32 

Maximální výstupní nadproudová ochrana 40 

AC Maximální výstupní poruchový 

proud (A) 
73 

Výstup DC( baterie) 

Typ baterie Lithium 

Rozsah napětí baterie (V) 160 ~ 700 

Max. Nabíjecí / vybíjecí proud (A) 30 

Komunikační rozhraní CAN 

Výstup EPS (s baterií) 
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Jmenovitý výkon EPS (W) 5000 6000 8000 10000 10000 

Jmenovité napětí EPS (V) 3 / N / PE, 220 / 380, 230 / 400 

Jmenovitá frekvence EPS (Hz) 50 / 60 

EPS Jmenovitý proud (A) 7.6 9.1 12.2 14.4 15.2 

Model N3-HV-5.0 N3-HV-6.0 N3-HV-8.0 N3-HV-10.0-A N3-HV-10.0 

Výstupní THDi (při jmenovitém výstupu) 

(%) 
< 3 

Doba automatického přepnutí (ms) < 10 

Špičkový zdánlivý výkon, doba trvání 

(VA, s) 
7500, 60 9000, 60 12000, 60 15000, 60 15000, 60 

Účinnost 

Max. Účinnost (%) 98.00% 98.00% 98.00% 98.00% 98.00% 

Euro Účinnost (%) 97.70% 97.70% 97.70% 97.70% 97.70% 

Max. Účinnost vybíjení baterie (%) 97.60% 97.60% 97.60% 97.60% 97.60% 

Ochrana 

Monitorování izolace stejnosměrného 

proudu 
Integrovaný 

Ochrana proti přepólování vstupu Integrovaný 

Ochrana proti ostrovům Integrovaný 

Monitorování zbytkového proudu Integrovaný 

Ochrana proti přehřátí Integrovaný 

Nadproudová ochrana AC Integrovaný 

Ochrana proti zkratu střídavého proudu Integrovaný 

Ochrana proti přepětí AC Integrovaný 

Přepěťová ochrana DC Typ II 

Přepěťová ochrana AC Typ II 

Obecné údaje 

Velikost (šířka * výška * hloubka mm) 520 * 412 * 186 

Hmotnost (kg) 27 

Uživatelské rozhraní LED + OLED 

Komunikace RS485 a USB (standardně), WIFI nebo 4G nebo Ethernet (volitelně) 

Rozsah provozní teploty (℃) -25 ~ +60 

Relativní vlhkost (%) 0% ~ 100% 

Provozní výška (m) ≤ 2000 

Vlastní spotřeba v pohotovostním 

režimu (W) 
< 15 

Topologie Bez transformátoru 

Stupeň znečištění III 

Ochranná třída I 

Kategorie OVC DC II / AC III 

Kategorie životního prostředí Venkovní 

Chlazení Přírodní 

Stupně ochrany IP65 
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Hluk (dB) < 35 

Záruka (v letech) 5 

Certifikace a normy 

Regulace sítě 
VDE 4105, EN 50549-1, VDE 0126, CEI 0-21, EN 50549-GR, EN 50549-PL, TOR Erzeuger, 

EN50549-CZ, AS4777, UNE217002 

Bezpečnostní předpisy IEC 62109-1, IEC 62109-2 

EMC EN/IEC 61000-6-1, EN/IEC 61000-6-3 

5. Instalace 

5.1 Vybalování 

Zkontrolujte úplnost dodávky. Pokud něco chybí, kontaktujte ihned svého prodejce. 

 
Obrázek 5-1 Balení 

 

Objekt Množství Popis 

A 1 Měnič N3-HV 

B 1 Montážní držák 

C 2 Konektory baterie (1* kladný, 1* záporný) 

D 4 PV konektory (2* kladné, 2* záporné) 

E 4 PV Pin kontakt (2* kladný, 2* záporný) 

F 1 Svorka střídavého proudu 

G 1 Terminál EPS 

H 1 Zásuvná svorkovnice 8P 
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I 1 Modul WIFI nebo 4G nebo Ethernet (volitelně) 

J 5 Konektor Ethernet RJ45 

K 2 Šroub M5 

L 1 Terminál Země 

M 4 Rozšiřovací trubky a rozšiřovací šrouby 

N 1 Měřič energie (1 měřič a 3 CT) 

O 1 Uživatelská příručka 

P 1 Certifikát kvality 

Otevřete balení a zkontrolujte výrobek, zkontrolujte poškození při přepravě. Zkontrolujte také, zda jste obdrželi veškeré 

příslušenství uvedené na straně 12. 

Návod k použití je nedílnou součástí přístroje, a proto je třeba si jej pečlivě přečíst a uložit pro budoucí použití. 

Doporučuje se, aby se obal neotevíral, dokud nebude jednotka dodána na místo instalace. 

5.2 Kontrola poškození při přepravě 

Po otevření obalu zkontrolujte, zda není výrobek poškozen, v případě pochybností neprodleně kontaktujte prodejce. 

5.3 Bezpečnostní opatření při instalaci 

Měnič řady N3-HV je určen pro venkovní instalaci (IP65). 

 Neinstalujte měnič na přímém slunečním světle. 

 Nemontujte měnič na flamibilní materiál. 

 Neinstalujte měnič v místech, kde jsou skladovány flamibilní materiály. 

 Neinstalujte měnič v místech s nebezpečím výbuchu. 

 Neinstalujte měnič za deště nebo vysoké vlhkosti (>95 %). 

 Při používání baterií zajistěte dostatečné větrání a přečtěte si také výstražný štítek na spodní straně měniče. 

 Střídač instalujte tam, kde by teplota vzduchu byla nižší než 40 °C. Ke střídači by neměly mít přístup děti. 

 Měnič při provozu vydává mírný hluk, který je normální a nemá vliv na výkon. 

 Montáž by neměla být nakloněna o více než 5 stupňů. 

 Měnič je těžký, ujistěte se, že je montáž dostatečně pevná, aby unesla hmotnost měniče. 

 V případě instalace ve skříni, komoře nebo jiných malých uzavřených prostorách je třeba zajistit dostatečnou cirkulaci 

vzduchu, aby se odvádělo teplo generované jednotkou. 

 Pro instalaci zvolte betonovou stěnu s nosností a nehořlavým povrchem. 

 

Obrázek 5-2 Doporučená místa instalace 
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5.4 Požadavky na prostor 

 
Obrázek 5-3 Minimální požadovaná vzdálenost 

5.5 Příprava 

 

Ne. Nástroj Model Funkce 

1 

 

Úroveň Sprit Pro zajištění správné instalace 

2 

 

Dvourychlostní příklepová 

vrtačka 
Vrtání otvorů do stěny 

3 

 

Kladivo Zavěšení držáku 

4 

 

Sada rázových klíčů Zavěšení držáku 

5 

 

PV-AZM-410 Odizolovací kleště pro fotovoltaické kabely 

6 

 

PV-CZM-22100 Krimpovací kleště pro PV kabely 

7 
 

Šroubovák Zapojení 
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8 

 

Krimpovací nástroj RJ45 Krimpovací nástroj pro svorku RJ45 

9 

 

Krimpovací kleště 
Krimpovací nástroj pro izolované elektrické 

konektory 

 

Zvedání a manipulace 

Jednotka je těžká. Nezvedejte ji sami. 

 Při zvedání dbejte na to, abyste přístroj pevně drželi, abyste předešli riziku náhodného převrácení nebo pádu. 

 Ujistěte se, že způsob zvedání neumožňuje sklouznutí jednotky z řetězů, popruhů nebo otočení ze zvedacích zařízení. 

 Přepravu musí provádět kvalifikované osoby s potřebnými osobními ochrannými prostředky. 

 Nechoďte pod nákladem ani nestůjte v jeho blízkosti. 

 Přístupné pro údržbu a opravy. 

 Nosnost a tvrdost nosného povrchu, nosnost montážní konzoly by měla být alespoň čtyřnásobkem hmotnosti zařízení podle 

IEC62109-1. A nosné vlastnosti budou zhoršeny opotřebením, korozí, únavou materiálu nebo stárnutím. To by mělo být 

vypočteno na základě kontroly konstrukčních údajů nosného materiálu a konzultace s konstruktérem. 

5.6 Instalační kroky 

Krok 1: Připevněte nástěnný držák na stěnu. 

 Použijte nástěnný držák jako šablonu pro vyznačení polohy 4 otvorů. 

 

Obrázek 5-4 Montáž měniče na stěnu 

 Opatrně vyvrtejte otvory vrtákem ф1 0 a ujistěte se, že jsou dostatečně hluboké (alespoň 45 mm). 

 Zcela zasuňte kotvy do otvorů. Pomocí dodaných šroubů namontujte nástěnný držák. 

Krok2: Zavěste měnič N3-HV na nástěnný držák. 

Ke zvedání měniče jsou zapotřebí nejméně 2 osoby, použijte rukojeti po stranách měniče. Chcete-li měnič zavěsit přes držák, 

přiblížíte měnič k němu, mírně měnič spustíte a ujistíte se, že 4 montážní tyče na zadní straně měniče dobře fixují se 4 drážkami 

na držáku. 
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Obrázek 5-5 Držák pro montáž na stěnu 

5.7 Elektrické připojení 

Přehled připojovacích svorek měniče je uveden na obrázku 3-8, další podrobnosti o zapojení jsou uvedeny v kapitole 3.1. 

Schémata připojení systému 

Poznámka: Níže uvedené schéma platí pro Austrálii, Jižní Afriku a Nový Zéland, kde nelze přepínat neutrální vedení. 

 

Obrázek 5-6 

Poznámka: Níže uvedené schéma je určeno pro mřížkový systém bez zvláštních požadavků. 

Střídač řady N3 HV 
Fotovoltaické panely 

Měřič 
Směr CT 

Kritická zat
ížení 

Norm á ln í 
zatížení 

Baterie 

Síť 
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Obrázek 5-7 

 

Hlavní kroky pro připojení systému řady N3-HV 

 Připojení řetězce PV 

 Připojení baterie 

 Připojení napájení z baterie 

 Komunikační připojení baterie 

 Připojení výstupu AC 

 Připojení EPS 

 Připojení k zemi 

 Komunikační spojení 

5.7.1 Připojení fotovoltaiky 

Před připojením fotovoltaických řetězců k hybridnímu střídači řady N3-HV se ujistěte, že: 

 Celkový zkratový proud PV řetězce nesmí překročit maximální stejnosměrný proud střídače. 

 Ujistěte se, že napětí otevřeného obvodu fotovoltaického řetězce je menší než 1000 V. 

 FV řetězce nejsou připojeny k uzemňovacímu vodiči. 

 Použijte správné zástrčky PV z krabice s příslušenstvím, zástrčky baterií vypadají podobně jako zástrčky PV, před použitím 

proveďte konfirmaci. 

 

POZOR! 

Střídač smí být provozován pouze s fotovoltaickými řetězci s třídou ochrany II podle normy IEC 61730, 

třída použití A. Kladný ani záporný pól fotovoltaických řetězců nesmí být uzemněn. To může způsobit 

zničení střídače. 

  

Střídač řady N3 HV 
Fotovoltaické panely 

Měřič 
Směr CT 

Kritická  zat
ížení 

Normální 
zatížení 

Baterie 

Síť 
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Kroky připojení: 

1. Vypněte stejnosměrný vypínač. 

2. Připravte si PV kabel 2,5-4 mm² a PV zástrčky podle následujícího postupu. 

3. Odizolujte 7 mm vodiče odizolovacími kleštěmi. Použijte k tomu vhodný odizolovací nástroj (např. "PV-AZM-410 "). 

 
Obrázek 5-8 

4. Zasuňte kabel s pruhy do kolíkového kontaktu a ujistěte se, že jsou všechny žíly zachyceny v kolíkovém kontaktu. 

 
Obrázek 5-9 

5. Pomocí krimpovacích kleští (PV-CZM-22100) zamačkejte kontakt kolíku. Kolíkový kontakt s odizolovaným kabelem vložte do 

odpovídajících krimpovacích kleští a kontakt krimpujte. 

6. Zasuňte kontakt kolíku skrz matici kabelu, abyste jej mohli namontovat do zadní části zástrčky. Po zacvaknutí je sestava 

kolíkového kontaktu správně usazena. 

7. Utahování konektoru stejnosměrného proudu. 

a. Posuňte matici kabelu směrem k zadnímu plášti. 

b. Otočením matice kabelu kabel zajistěte. 

 

Obrázek 5-10 

8. Po pevném zajištění kabelu vyrovnejte obě poloviny konektorů a spojte je rukou, až ucítíte nebo uslyšíte "cvaknutí". 

9. Oddělení konektoru stejnosměrného proudu. 

a. Použijte k tomu určený klíč. 

b. Chcete-li oddělit konektor DC+, zatlačte na nástroj shora dolů. 

c. Chcete-li oddělit konektor DC-, zatlačte na nástroj ze spodní strany. 

d. Oddělte konektory rukama. 

5.7.2 Připojení baterie 

Při budování systému skladování spotřeby na místě je nezbytnou součástí vysokonapěťová baterie. Střídač řady N3-HV 

poskytuje potřebná rozhraní pro připojení baterie. 
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POZOR! 

Ujistěte se, že jste vybrali kabely správné specifikace. V případě selhání by mohlo dojít k fire a 

následnému úmrtí nebo vážnému zranění. 

 

1. Připojení napájecího kabelu baterie 

1) Připravte si pocínované kabely o průřezu vodičů 4 až 6 mm² (AWG 10). 

2) Odstraňte z vodiče 15 mm izolace. Použijte k tomu vhodný odizolovací nástroj (např. "Knipex Solar 121211"). 

3) Otevřete pružinu pomocí šroubováku (obrázek 5-11). 

 

Obrázek 5-11 

4) Opatrně zasuňte odizolovaný vodič se stočenými vodiči až na doraz (obrázek 5-12, A). Konce litzových vodičů musí být v 

pružině viditelné. 

5) Zavřete pružinu. Ujistěte se, že je pružina zacvaknutá (Obrázek 5-12, B). 

 
Obrázek 5-12 

6. Zasuňte vložku do pouzdra (obrázek 5-13, C). 

7. Utáhněte kabelovou průchodku na 2 Nm (obrázek 5-12, D). Použijte vhodný a kalibrovaný momentový klíč velikosti 15. K 

uchycení konektoru použijte klíč s otevřenou čelistí velikosti 16. 

 

Obrázek 5-13 

8. Spojte oba konektory k sobě, dokud spojení slyšitelně nezapadne na místo. 

9. Zkontrolujte, zda je připojení bezpečně zajištěno. 

10. Oddělení konektorů. 

1). Zasuňte šroubovák do jednoho ze čtyř otvorů (Obrázek 5-14, A). 
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2). Šroubovák ponechte v otvoru. Vytáhněte oba konektory od sebe (Obrázek 5-14, B). 

 

Obrázek 5-14 

 

2. Komunikační připojení baterie 

Komunikační rozhraní mezi baterií a měničem je CAN s konektorem RJ45. Definice pinů jsou uvedeny níže. 

 
Obrázek 5-15 

Kolík 1 2 3 4 5 6 7 8 

Funkce NC NC NC CANH CANL NC 485A 485B 

 

Přehled všech připojení baterie 

 
Obrázek 5-16 

5.7.3 Připojení výstupu střídavého proudu 

Střídače řady N3-HV mají již integrovanou jednotku RCMU (jednotka monitorování zbytkového proudu), pokud je však vyžadován 

externí proudový chránič, doporučuje se použít proudový chránič typu A se jmenovitým zbytkovým proudem 30 mA nebo vyšším. 

Existují dvě střídavé svorky a montážní kroky pro obě jsou stejné, jen je třeba zkontrolovat jednu pro "Grid" a druhou pro "EPS". 

Specifikace střídavého kabelu a mikrojističe/externí pojistky pro střídavou stranu měniče řady N3-HV jsou uvedeny níže. 
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Model N3-HV-5.0 N3-HV-6.0 N3-HV-8.0 N3-HV-10.0-A N3-HV-10.0 

Kabel(Cu) 4 mm2 4 mm2 4 mm2 4-6 mm2 4-6 mm2 

Normální vyp í na č 

zátěže  

nebo externí pojistka 

10A 16A 16A 20A 20A 

Grid-Breaker 20A 32A 32A 40A 40A 

 

 

POZOR! 

Zvolte kabely se správnými specifikacemi. 

V případě selhání by mohlo dojít ke fire a k usmrcení nebo vážnému zranění.  

Nepřipojujte síťový/fázový kabel ke svorce "PE", porucha by měla za následek nesprávný provoz 

měniče. 

Krok připojení: 

1. Proveďte střídavý kabel kabelovou průchodkou a krytem. 

 

Obrázek 5-17 

2. Odstraňte plášť kabelu o 40 mm a odizolujte vodič o 8-15 mm. 

 

Obrázek 5-18 

3. Zcela zasuňte vodiče do příslušné svorky a utáhněte šrouby momentem 0,8 Nm. Vytáhněte kabely směrem ven a zkontrolujte, 

zda jsou filmově nainstalovány. 

 

Obrázek 5-19 

4. Namontujte kryt, svorkovnici a kabelovou průchodku (utahovací moment 4-5 Nm). Ujistěte se, že žebro svorkovnice a drážka 

na krytu dokonale zapadají, s cvaknutím. 

 

Obrázek 5-20 



Uživatelská příručka N3-HV 

22 
 

5.7.4 Připojení k zemi 

Měnič lze uzemnit druhým uzemněním nebo vyrovnáním potenciálu, pokud to vyžadují místní předpisy. Tím se zabrání 

dotykovému proudu v případě poruchy původního ochranného vodiče. 

Velikost kabelu: 12AWG 

Krok připojení: 

 Odizolujte izolaci uzemňovacího kabelu. 

 Zasuňte odizolovaný kabel do kroužkové svorky. 

 Svorku na konci kroužkové svorky upněte. 

 Odšroubujte šroub uzemňovacího konektoru. 

 Připojte kroužkovou svorku na uzemňovací konektor.  

Připevněte těsnění na uzemňovací konektor. 

 Utáhněte šroub uzemňovacího konektoru. 

 

                                                                         Obrázek 5-21 

 

5.7.5 Komunikační připojení 

Komunikační rozhraní 

Měnič má kromě WIFI nebo 4G nebo Ethernetu (volitelně) také sériové komunikační rozhraní. Prostřednictvím těchto rozhraní lze 

do počítače nebo jiného monitorovacího zařízení dodávat suchý kontakt, rozšířený port, komunikaci mezi člověkem a strojem 

atd. 

 

Obrázek 5-22 Komunikační rozhraní 

 
1. WIFI nebo 4G nebo Ethernet 
Podrobnosti naleznete v uživatelské příručce modulu WIFI nebo 4G nebo Ethernet. 

2. Rozhraní RS485 
Rozhraní RS485 PINS definice: 

 

Obrázek 5-23 
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Kolík 1 2 3 4 

Funkce +5V GND 485A 485B 

 
3. Rozhraní ADD 
ADD interface PINS definice: 

 
Obrázek 5-24 

Kolík 1 2 3 4 5 6 7 8  

Funkce METER-485A METER-485B GENA GENB +5V SHUTDOWN Relé GND 

Komunikace s měřičem: METER_485A & METER_485B----pin1 & pin2  

Výstupní reléový kontakt pro generátor:  GENA & GENB----pin3 & pin4  

Vypnutí hybridního měniče: +5V & SHUTDOWN----pin5 & pin6  

Relé a GND - pin7 a pin8 

4. METER 
Měřicí port PINS definice: 

 

Obrázek 5-25 

Kolík 1 2 3 4 5 6 7 8  

Funkce METER-485A METER-485B NC NC NC NC NC NC 

Funkce měřicího portu je stejná jako pin1 a pin2 rozhraní ADD. 
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4.1 Schéma zapojení měřiče pro typický systém skladování energie 

 
Obrázek 5-26 

Střídač pro ukládání energie řady N3-HV využívá inteligentní měřič EASTRON SDM630MCT(40mA). Kroky připojení jsou 

následující: 

 Připojte výstup měřiče "L1, L2, L3, N" k napájecí síti. A připojte napájení 230 V AC k "LA, NA" (LA - síťové vedení L, NA - síťové 

neutrální vedení). 

 Připojte měřič "TX+" "TX-" k měniči RS485 A a B "MERER" (RJ45 PIN1 k RS485 A, RJ45 PIN2 k RS485 B), viz kapitola 5.7.5 na 

straně 22. 

 Připojte měřič CT1 k síti L1, CT2 k síti L2, CT3 k síti L3. Bílý kabel CT se připojí k S1 elektroměru a černý kabel se připojí k S2. 

Směr CT musí směřovat k zátěži a střídači. 

Poznámka: 

1) Je nutné mít sled fází, CT1 musí být připojen k síťovému fázovému vedení L1, CT2 musí být připojen k síťovému fázovému vedení 

L2, CT3 musí být připojen k síťovému fázovému vedení L3. 

2) Vezměte prosím na vědomí, že směr CT musí směřovat k zátěži a měniči. 

3) Na obrazovce měniče je třeba nastavit místní adresu a adresu měřiče jako "001". Samotná adresa inteligentního měřiče musí 

být nastavena na "001".  

Síť 

SDM630MCT 

Chytrý měřič1 

Rozhraní ADD 

Síť 

Zatížení 

N3 HV Hybrid 

Měnič 

Solární 
panely 

Baterie 

Směr CT 
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4.2 Schéma zapojení měřiče pro systém AC Retrofit 

Hybridní měniče Renac lze použít i v následujících situacích. Pokud je v místě již instalován fotovoltaický systém připojený k síti a 

chcete zvýšit kapacitu modulů nebo zajistit záložní napájení. Mezi střídači připojenými k síti a hybridním střídačem N3-HV je 

vyžadován přídavný elektroměr. K jednomu hybridnímu střídači N3-HV lze připojit maximálně dva FV systémy a v systému musí 

být inteligentní měřič EASTRON SDM630MCT(40mA). 

 

 
Obrázek 5-27 Připojení jednoho třífázového střídače On-Grid 

Postup připojení je stejný jako v předchozí kapitole. 

Poznámka: Komunikační kabel měřiče "TX+" "TX-" lze také připojit k portu "ADD Interface" měniče. 

 

 

Obrázek 5-28 Připojení dvou třífázových střídačů On-Grid 
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Poznámka: 

1) Je nutné mít sled fází, CT1 musí být připojen k síťovému fázovému vedení L1, CT2 musí být připojen k síťovému fázovému vedení 

L2, CT3 musí být připojen k síťovému fázovému vedení L3. 

2) Vezměte prosím na vědomí, že směr CT musí směřovat k zátěži a měniči. 

3) Připojte jeden třífázový střídač On-Grid (obrázek 5-27): Na obrazovce měniče je třeba nastavit místní adresu jako "001" a 

adresu měřiče1 jako "001", adresu měřiče2 jako "002". Samotná adresa měřiče1 musí být nastavena na "001" a adresa měřiče2 

musí být nastavena na "002". 

4) Připojte dva třífázové střídače On-Grid (obrázek 5-28): Na obrazovce měniče je třeba nastavit místní adresu jako "001" a adresu 

měřiče1 jako "001", adresu měřiče2 jako "002" a adresu měřiče3 jako "003". Samotná adresa měřiče1 musí být nastavena na "001", 

adresa měřiče2 musí být nastavena na "002" a adresa měřiče3 musí být nastavena na "003". 

 

 

POZOR! 

Pokud zvolíte flexibilní vodič, zajistěte, aby byla část kabelu před připojením k měřicímu přístroji přitlačena na 

lisovací svorku, jak je uvedeno níže. 

 
 
5. Přijímač DRM/Ripple Control (RCR) 
PINS definice:  

 

Obrázek 5-29 

Kolík 1 2 3 4 5 6 7 8  

Funkce DRM1/5 DRM2/6 DRM3/7 DRM4/8 +3.3V COM/DRM0 GND GND 

 

Tato aplikace splňuje požadavky místních australských síťových předpisů (AS/NZS 4777.2) a německých síťových předpisů 

(VDE-AR-N 4105). 

a) V australském síťovém předpisu se v požadavcích na připojení požaduje kompatibilita se zařízeními umožňujícími odezvu na 

poptávku (DRED). 

DRED je řízen místním síťovým operátorem a umožňuje přepnout střídač do jednoho z režimů odezvy na poptávku (DRM), které 

jsou stanoveny normou: 

 DRM 0 Obsluha odpojovacího zařízení. 

 DRM 1 Nespotřebovávejte energii. 

 DRM 2 Nespotřebovávejte více než 50 % jmenovitého výkonu. 

 DRM 3 Nespotřebovávejte více než 75 % jmenovitého výkonu a dodávejte jalový výkon, pokud je to možné. 

 DRM 4 Zvýšení spotřeby energie (v závislosti na omezeních ostatních aktivních DRM). 

 DRM 5 Nevyrábějte energii. 

 DRM 6 Nevytvářejte více než 50 % jmenovitého výkonu. 



Uživatelská příručka N3-HV 

27 
 

 DRM 7 Nevyrábějte více než 75 % jmenovitého výkonu a odebírejte jalový výkon, pokud je to možné. 

 DRM 8 Zvýšení výroby energie (s výhradou omezení ze strany ostatních aktivních DRM). 

V současné době je povinné reagovat na DRM0, což správci sítě umožňuje vzdáleně odpojit instalaci od distribuční sítě. 

 

b) V německém síťovém kódu slouží toto logické rozhraní k řízení a/nebo omezení výstupního výkonu střídače. Síťová společnost 

používá přijímač řízení zvlnění (RCR) k převodu signálu dispečerského řízení sítě a jeho odeslání jako signálu bez kontaktu. 

Zapojení kabelů suchých kontaktů přijímače řízení zvlnění je znázorněno na figuru níže: 

 

Obrázek 5-30 

 

K1 K2 K3 K4 Provoz přepínače na externím RCR Výstupní výkon (v % jmenovitého výstupního výkonu AC) 

1 0 0 0 Zavřít K1 100% 

0 1 0 0 Zavřít K2 60% 

0 0 1 0 Zavřít K3 30% 

0 0 0 1 Zavřít K4 0% 

 
6. Paralelní port 
PINS definice: 

 
Obrázek 5-31 

Kolík 1 2 3 4 5 6 7 8  

Funkce RS485A RS485B VCC CANH CANL GND SYNA SYNB 

Poznámka: Používají se pouze piny 4 a 5 PIN. 

 

5.7.6 Připojení více měničů 

V systému s více měniči lze zařízení připojit v konfiguraci Master/Slave. V této konfiguraci je k měniči Master připojen pouze 

jeden elektroměr pro řízení systému. Uživatelé by měli nastavit Master/Slave na obrazovce po připojení měniče. Kroky nastavení 

Měnič 
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jsou v části Pokročilé*. Podrobnosti naleznete v Uživatelské příručce EPS Parallel Box. 

 

Obrázek 5-32 Blokové schéma systému 

Poznámka: Maximální počet paralel je five. 

Komunikační port CAN je paralelní port hybridního měniče (obrázek 5-22). 

 

5.7.7 Připojení relé 

Aby bylo možné lépe řídit spotřebu energie zátěže, může relé ovládat stykač, který v určitém stavu rozepne nebo sepne. Zvolte 

vhodný stykač podle napájení +12 V DC dodaným měničem a výkonu filmové zátěže, např. typy stykačů z DATASHEET - 

CR2020012. Připojte stykač k zátěži a napájecí síti podle filmových podmínek a připojte A1 a A2 cívky stykače k Pin7 a Pin8 

rozhraní ADD měniče. 

 

Obrázek 5-33 Blokové schéma funkce relé 

Měnič Stykač 

+12VDC ří

zené MCU 

Síť 

Zatížení 

EPS Paralelní box 

GRID LOAD COM 

Jednofázový 
Záložní zatížení 

Třífázový 
Záložní zatížení 

Jednofázový 
Společné 
zatížení 

Třífázový 
Společné 
zatížení 

S
í
ť 

Měřič 

Mistr 
Měnič 

Slave 
Měnič1 

Slave 
Měnič2 

Slave 
Měnič3 

Slave 
Invertor4 

CAN Grid CAN Grid CAN Grid CAN Grid CAN Grid 
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K dispozici jsou celkem čtyři funkční režimy. Specifická nastavení naleznete na straně 37. 

1. Zakázat: Zátěž pod relé bude vždy bez napájení. 

2. Ruční zapnutí/vypnutí: Stav spínače relé můžete nastavit ručně. 

3. Načasování: relé se zapne podle nastaveného času zapnutí relé a vypne se podle nastaveného času ukončení zapnutí relé. A 

podporuje nastavení až dvou časových úseků. (T1, T2). 

4. SOC baterie: V tomto režimu musí uživatelé nastavit SOC baterie při zapnutí relé, SOC baterie při vypnutí relé a čas zpoždění 

vypnutí. 

 RLY On BAT SOC: Relé se zapne, pokud SOC baterie překročí stanovenou hodnotu. 

 RLY Off BAT SOC: Relé se vypne, pokud SOC baterie klesne pod stanovenou hodnotu. 

 Doba zpoždění vypnutí: Relé zůstane zapnuté, pokud SOC baterie klesne pod hodnotu zapínacího SOC po definovanou dobu; 

časovač se resetuje, pokud SOC baterie překročí hodnotu zapínacího SOC během definované doby. Během definované doby 

se relé okamžitě vypne, pokud SOC baterie klesne pod RLY Off BAT SOC. 

5.8 Konfigurace měniče 

Měnič spusťte po kontrole všech následujících údajů: 

 Zkontrolujte, zda je zařízení dobře fixováno na stěně. 

 Ujistěte se, že jsou dokončena všechna zapojení fotovoltaických panelů a střídavého proudu. 

 Ujistěte se, že je měřič dobře připojen. 

 Zkontrolujte, zda je baterie správně připojena. 

 Zapněte externí přepínač AC, DC. 

 Zapněte stejnosměrný vypínač do polohy "ON". 

 Nastavte přepínač na obrazovce měniče na "Zapnout". 

Spouštění měniče: 

Střídač se automaticky spustí, jakmile fotovoltaický panel vygeneruje dostatek energie nebo je baterie nabitá. 

Zkontrolujte stav LED a LCD displeje, filmová dioda LED by měla svítit zeleně a na LCD displeji by se mělo zobrazit hlavní rozhraní. 

Pokud filmová dioda LED nesvítí zeleně, zkontrolujte níže uvedené údaje: 

-Všechna spojení jsou správná. 

-Všechny vnější odpojovače jsou sepnuté. 

-Spínač stejnosměrného proudu měniče je v poloze ' ON'. 

Vstupte do rozhraní nastavení. 

Nastavte bezpečnostní normu podle strany 35; Nastavte systémový čas podle strany 34; Nastavte pracovní režim podle strany 34; 

Nastavte komunikační adresu podle strany 35; Nastavte EPS podle strany 34; Nastavte WIFI podle příručky WIFI. 

 

POZOR! 

Při prvním spuštění měniče proveďte konfiguraci. 

Výše uvedené kroky se týkají běžného spuštění měniče. Pokud střídač spouštíte filmově poprvé, je 

třeba střídač konfigurovat. 
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6. Operace 

6.1 Ovládací panel 

 

Obrázek 6-1 

 

Objekt Název Popis 

A 

Indikátor 

LED 

Zelená: Normální pracovní stav. 

B Červená: Červená: závada. 

C Modrá: Stav komunikace s baterií. 

D Žlutá barva: Stav komunikace RS485. 

E 

Funkce 

Tlačítko 

Tlačítko ESC: Opustit aktuální rozhraní nebo funkci. 

F Tlačítko nahoru: Posunutím kurzoru zvýšíte hodnotu. 

G Tlačítko dolů: Stiskněte tlačítko Stisknout. 

H Tlačítko OK: Zkontrolujte výběr. 

I Obrazovka LCD Zobrazení informací o měniči. 

 

  

I 
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6.2 Funkce LCD 

Struktura nabídky: 
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6.3 Ovládání LCD displeje 

1. Hlavní obrazovka 
Hlavní obrazovka je uvedena níže. Stisknutím tlačítka nahoru nebo dolů získáte další informace. 

 

2. Stav 
Stisknutím tlačítka "OK" vstupte do nabídky, zkontrolujte síť , solární energii, baterii, EPS a teplotu měniče. Stisknutím tlačítek 

nahoru a dolů vyberte, stisknutím tlačítka 'ESC' se vrátíte do menu.  
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2.1) Solární energie 
Tento stav zobrazuje parametry fotovoltaiky systému v reálném čase. Vstupní napětí, proud a výkon každého PV vstupu. 

Stisknutím tlačítka nahoru a dolů si můžete prohlédnout daný parametr. Stisknutím tlačítka "ESC" se vrátíte do stavu. 

 

2.2) Mřížka 
Tento stav zobrazuje parametry sítě v reálném čase, jako je napětí, proud, výstupní výkon a frekvence. Pac měří výstup střídače. 

Stisknutím tlačítka nahoru a dolů můžete parametr zkontrolovat. Stisknutím tlačítka "ESC" se vrátíte do stavu. 

 
2.3) Měřič 
Tento stav ukazuje stav měřiče v systému. Zahrnuje výkon fází A, B a C inteligentního měřiče a celkový výkon. Stisknutím tlačítka 

nahoru a dolů si můžete prohlédnout parametr. Stisknutím tlačítka "ESC" se vrátíte do stavu. 

 

2.4) Nabíječka 
Tento stav ukazuje stav nabíječky v systému. Obsahuje napětí baterie, nabíjecí nebo vybíjecí proud. Nabíjecí nebo vybíjecí výkon. 

"+" znamená v nabíjení; "-" znamená ve vybíjení. Stisknutím tlačítka nahoru a dolů si prohlédněte parametr. Stisknutím tlačítka 

"ESC" se vrátíte do stavu. 

 

2.5) BMS 
Tento stav ukazuje stav baterie v systému. Zahrnuje napětí a proud baterie, nabíjecí a vybíjecí napětí, nabíjecí a vybíjecí proud. "+" 

znamená nabíjení; "-" znamená vybíjení. Stisknutím tlačítka nahoru a dolů si můžete prohlédnout parametr. Stisknutím tlačítka 

"ESC" se vrátíte do stavu. 
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2.6) EPS 
EPS bude mít údaje pouze tehdy, když střídač pracuje v režimu EPS, bude zobrazovat údaje o výstupu EPS v reálném čase, jako je 

napětí , proud, výkon, frekvence. Stisknutím tlačítka nahoru a dolů si můžete prohlédnout parametr. Stisknutím tlačítka "ESC" se 

vrátíte do stavu. 

 
3. Historie 
Funkce historie obsahuje tři aspekty informací: výtěžnost měniče, výtěžnost baterie a záznam chyb. Stisknutím tlačítek nahoru a 

dolů vyberte a prohlédněte si údaje systému, stisknutím tlačítka "ESC" se vrátíte do Menu. 

 

4. Nastavení 
Funkce nastavení slouží k nastavení jazyka, data a času, pracovního režimu, komunikační adresy, pokročilého nastavení atd. 

4.1) Jazyk 
Stisknutím tlačítka nahoru nebo dolů změníte jazyk. Stisknutím tlačítka "OK" ukončete. 

 
4.2) Datum Čas 
Stisknutím tlačítka nahoru nebo dolů změníte datum a čas. Stisknutím tlačítka "OK" ukončete. 

 
4.3) Pracovní režim 
Stisknutím tlačítka nahoru nebo dolů vyberte různé pracovní režimy. Stisknutím tlačítka "OK" ukončete režim. 
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4.4) Komunikační adresa 
Stisknutím tlačítka nahoru nebo dolů změníte adresu místního a měřiče. Stisknutím tlačítka "OK" se připojíte. 

 

4.5) Rozšířená nastavení vyžadují původní heslo "0000", Stiskněte "OK" pro potvrzení. 

 
4.5.1) On-Grid 
Stisknutím tlačítka nahoru nebo dolů nastavte funkce mřížky. Stisknutím tlačítka "OK" ukončete nastavení. 

 

4.5.1.1) Bezpečnost 
Kód mřížky změníte stisknutím tlačítka nahoru nebo dolů. Stisknutím tlačítka "OK" ukončete. 
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4.5.1.2) Mřížka 
Stisknutím tlačítka nahoru nebo dolů změníte hodnotu síťového napětí a síťové frekvence ochrany. Stisknutím tlačítka "OK" 

ukončete nastavení. 

 

4.5.1.3) Kontrola vývozu 
Pomocí této funkce může střídač řídit export energie do sítě. Stisknutím tlačítka nahoru nebo dolů změníte exportní výkon. 

Stisknutím tlačítka "OK" proveďte konfirmaci. 

 
4.5.1.4) Fázová nevyváženost 
Pokud je systém připojen s třífázovou nesymetrickou zátěží nebo jednofázovou zátěží, mohou zákazníci zapnout funkci fázové 

nesymetrie, měnič může detekovat a identifikovat třífázovou proudovou nesymetrii v systému prostřednictvím měřiče a vyvést 

nesymetrický výkon do jiné fáze. 

 
4.5.2) Baterie 
Stisknutím tlačítka nahoru nebo dolů nastavte parametry baterie. "Eps BT Low Rec" znamená zapnutí obnovy při nízké kapacitě 

baterie v režimu EPS, "Eps OL Rec SOC" znamená přetížení EPS v důsledku nízké kapacity baterie, pokud se obnoví, min. soc. 

Stisknutím tlačítka 'OK' se provede konfigurace. 
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4.5.3) Model netopýra 
Stisknutím tlačítka nahoru nebo dolů nastavte model baterie.  Stisknutím tlačítka "OK" ukončete. 

 
4.5.4) Funkce relé 
Stisknutím tlačítka nahoru nebo dolů nastavte funkci relé.  Stisknutím tlačítka "OK" ukončete ovládání. 
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4.5.5) Funkce 
Stisknutím tlačítka nahoru nebo dolů povolíte nebo zakážete dálkové ovládání, DRM0, RCR, nastavení měřiče a obtokové relé. 

Stisknutím tlačítka "OK" ukončete ovládání. 

 

4.5.6) Nové heslo 
Stisknutím tlačítka nahoru nebo dolů nastavte nové heslo. Stisknutím tlačítka "OK" po dobu delší než 3 sekundy ukončete 

zadávání. 

 

4.5.7) Reset 
Stisknutím tlačítka nahoru nebo dolů obnovíte energii, resetujete chyby nebo obnovíte tovární nastavení. Stisknutím tlačítka "OK" 

ukončete resetování. 
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4.5.8) USB 
Stisknutím tlačítka nahoru nebo dolů aktualizujte DSPM, DSPS, ARMC, BATM nebo BATS. Stisknutím tlačítka "OK" proveďte 

upgrade. 

 
5. Systémový spínač 
Stisknutím tlačítka nahoru nebo dolů měnič zapnete nebo vypnete. Stisknutím tlačítka "OK" ukončete provoz. 

 

6. O stránkách 
Toto rozhraní zobrazuje informace o měniči, jako je sériové číslo a verze softwaru. 
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7. Autotest podle CEI 0-21 (platí pouze pro Itálii) 
Autotest je vyžadován pouze u měničů, které jsou uvedeny do provozu v Itálii. Italská norma vyžaduje, aby všechny střídače 

napájené z rozvodné sítě byly vybaveny funkcí autotestu v souladu s CEl 0-21. Upozorňujeme, že možnost autotestu je k dispozici 

pouze v případě, že střídač zvolí CEI 0-21. Během autotestu střídač postupně zkontroluje reakční doby a hodnoty ochrany pro 

přepětí, podpětí, nadfrekvenci a podfrekvenci Funkce autotestu je k dispozici kdykoli. Umožňuje také koncovému uživateli získat 

zprávy o testech zobrazené na LCD displeji. 

 

Poznámka: Uživatelé musí před testováním nastavit zemi měniče na CEI 0-21. 

Automatický test z obrazovky: 

 

7. Řešení problémů 

Tato část obsahuje informace a postupy pro řešení možných problémů se střídači řady N3-HV a poskytuje tipy pro odstraňování 

problémů, které vám pomohou identifikovat a vyřešit většinu problémů, které se mohou vyskytnout u střídačů řady N3-HV. 

Tato část vám pomůže zúžit zdroj případných problémů. Přečtěte si následující kroky pro řešení problémů. 

 Zkontrolujte výstražná nebo poruchová hlášení na ovládacím panelu systému nebo chybové kódy na informačním panelu 

měniče. Pokud se zobrazí hlášení, zaznamenejte je dříve, než budete provádět další kroky. 

 Zkuste řešení uvedené v následující tabulce. 

Porucha ochrany HW 

Nadměrný proud měniče nebo nadměrný proud baterie nebo nadměrný proud fotovoltaiky 

detekovaný hardwarem. 

 Odpojte fotovoltaiku, síť a baterii a poté je znovu připojte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

Porucha ztracené sítě 

Síť je ztracena. 

 Systém se znovu připojí, pokud se síť vrátí do normálního stavu. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

Porucha napětí v síti 

Napětí v síti je mimo rozsah. 

 Systém se znovu připojí, pokud se síť vrátí do normálního stavu. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

Porucha frekvence sítě 

Frekvence sítě mimo rozsah. 

 Systém se znovu připojí, pokud se síť vrátí do normálního stavu. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

PV Volt Fault 

Napětí PV mimo rozsah. 

 Zkontrolujte výstupní napětí fotovoltaických panelů. 

 Nebo nás požádejte o pomoc. 

Porucha napětí sběrnice 

Napětí sběrnice mimo rozsah detekovaný hardwarem. 

 Odpojte fotovoltaiku, síť a baterii a poté je znovu připojte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 
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Porucha Bat Volt 

Porucha napětí baterie. 

 Zkontrolujte, zda je vstupní napětí baterie v normálním rozsahu. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás. 

Vgrid 10M Fault 

Napětí v síti je za posledních 10 minut mimo rozsah. 

 Systém se znovu připojí, pokud se síť vrátí do normálního stavu. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

Porucha DCI OCP 

Stejnosměrná složka je mimo limit výstupního proudu. 

 Odpojte fotovoltaiku, síť a baterii a poté je znovu připojte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

Porucha DCV OVP 

Stejnosměrná složka výstupního napětí je mimo limit. 

 Odpojte fotovoltaiku, síť a baterii a poté je znovu připojte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

SW OCP Fault 

Výstupní proud je softwarově detekován jako vysoký. 

 Odpojte fotovoltaiku, síť a baterii a poté je znovu připojte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

RC OCP Fault 

Zbytkový proud je vysoký. 

 Zkontrolujte, zda není poškozena izolace elektrických vodičů. 

 Chvíli počkejte a zkontrolujte, zda je vše v pořádku. 

 Nebo nás požádejte o pomoc. 

Iso Check Fault 

Izolace je neúspěšná. 

 Zkontrolujte, zda není poškozena izolace elektrických vodičů. 

 Chvíli počkejte a zkontrolujte, zda je vše v pořádku. 

 Nebo nás požádejte o pomoc. 

Porucha překročení 

teploty 

Teplota měniče je vysoká. 

 Zkontrolujte, zda je teplota prostředí. 

 Chvíli počkejte a zkontrolujte, zda je vše v pořádku. 

 Nebo nás požádejte o pomoc. 

Chyba BatConDir 

Připojení baterie je obrácené. 

 Zkontrolujte, zda jsou kladný a záporný pól baterie správně připojeny. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás. 

Porucha vzorku AD 

Hodnota vzorku mezi nadřazeným a podřízeným zařízením není konzistentní. 

 Odpojte fotovoltaiku, síť a baterii a poté je znovu připojte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

Nadměrné zatížení EPS 

Nadměrné zatížení v režimu off grid. 

 Zkontrolujte, zda výkon zátěže eps nepřekračuje limit. 

 Nebo nás požádejte o pomoc. 

Nízká porucha netopýra 

Energie baterie je nízká. 

 Počkejte, až se baterie dobije. 

 Nebo nás požádejte o pomoc. 

Porucha ByPassRelay 

Porucha předávacího relé. 

 Odpojte fotovoltaiku, síť a baterii a poté je znovu připojte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

Porucha SPI Comm 
Komunikace mezi nadřízeným a podřízeným zařízením 

 Odpojte solární napájení PV+ , PV- a baterii a znovu je připojte. 
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 Nebo nás požádejte o pomoc, pokud se nemůžete vrátit do normálního stavu. 

BMS_Lost 
Komunikace mezi BMS a měničem je přerušena. 

 Zkontrolujte, zda je komunikační kabel mezi BMS a měničem správně a dobře připojen. 

Porucha mezi 

ventilátory 

Porucha zařízení ventilátoru. 

 Odpojte solární napájení PV+ , PV- a baterii a znovu je připojte. 

 Zkontrolujte, zda ventilátor není zastaven prachem nebo jinými cizími látkami. 

 Nebo nás požádejte o pomoc, pokud se nemůžete vrátit do normálního stavu. 

Porucha AC HCT 

Porucha snímače střídavého proudu. 

 Odpojte solární napájení PV+ , PV- a baterii a znovu je připojte. 

 Nebo nás požádejte o pomoc, pokud se nemůžete vrátit do normálního stavu. 

Inv EEPROM Fault 

Hlavní eeprom je vadný. 

 Odpojte fotovoltaiku, síť a baterii a poté je znovu připojte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

HW porucha GFCI 

Obvod reziduálního proudu je v poruše. 

 Zkontrolujte, zda není poškozena izolace elektrických vodičů. 

 Chvíli počkejte a zkontrolujte, zda je vše v pořádku. 

 Nebo nás požádejte o pomoc. 

Porucha relé EPS 

Relé EPS zůstává vždy otevřené. 

 Odpojte fotovoltaiku, síť a baterii a poté je znovu připojte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

Porucha síťového relé 

Mřížkové relé vždy držte v blízkosti. 

 Odpojte fotovoltaiku, síť a baterii a poté je znovu připojte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

Jiná závada Dev 

Porucha jiného zařízení. 

 Vypněte fotovoltaiku, baterii a síť , znovu je připojte. 

 Nebo nás požádejte o pomoc, pokud se nemůžete vrátit do normálního stavu. 

Mgr EEPROM Fault 

Správce eeprom je vadný. 

 Odpojte fotovoltaiku, síť a baterii a poté je znovu připojte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

Porucha ztraceného 

měřiče 

Komunikace mezi měřičem a měničem je přerušena. 

 Zkontrolujte, zda je komunikační kabel mezi měřičem a měničem správně a dobře připojen. 

Ztracená porucha Dsp 

Porucha komunikace SCI. 

 Odpojte solární napájení PV+, PV- a baterii a znovu je připojte. 

 Nebo nás požádejte o pomoc, pokud se nemůžete vrátit do normálního stavu. 

Porucha BMS Volt 

Chyba snímače napětí baterie. 

 Počkejte 5 minut a znovu zkontrolujte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

Porucha BMS Tepr 

Chyba snímače teploty baterie. 

 Počkejte 5 minut a znovu zkontrolujte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

Porucha BMS IN_COM 

Porucha interní komunikace BMS. 

 Odpojte baterii, zkontrolujte zapojení mezi měničem a baterií a vnitřní zapojení baterie a 

poté je znovu připojte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 
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Porucha BMS Dcov 

Chyba přepětí na vstupu baterie. 

 Počkejte 5 minut a znovu zkontrolujte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

Porucha systému BMS 

RV 

Chyba transpozice vstupu baterie. 

 Počkejte 5 minut a znovu zkontrolujte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

Porucha relé BMS 

Relé baterie je vadné. 

 Odpojte baterii a znovu ji připojte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

Porucha buňky BMS 

Chyba bateriového článku. 

 Počkejte 5 minut a znovu zkontrolujte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

BMS Jiná závada 

Další chyba baterie. 

 Počkejte 5 minut a znovu zkontrolujte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

BMS Protect OV 

Ochrana baterie proti přepětí. 

 Počkejte 5 minut a znovu zkontrolujte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

BMS Protect LV 

Ochrana baterie proti podpětí. 

 Počkejte 5 minut a znovu zkontrolujte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

BMS Protect ChrOC 

Ochrana baterie proti nadměrnému proudu při nabíjení. 

 Počkejte 5 minut a znovu zkontrolujte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

BMS Protect DishargeOC 

Ochrana proti nadměrnému vybíjení baterie. 

 Počkejte 5 minut a znovu zkontrolujte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

BMS Protect TemHigh 

Teplota baterie je vysoká. 

 Počkejte 5 minut a znovu zkontrolujte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

BMS Protect TemLow 

Teplota baterie je nízká. 

 Počkejte 5 minut a znovu zkontrolujte. 

 Nebo vyhledejte pomoc u nás, pokud se nevrátíte do normálního stavu. 

Poznámka 

Pokud se na informačním panelu měniče nezobrazuje kontrolka Porucha, zkontrolujte, zda současný stav instalace umožňuje 

správný provoz jednotky. 

 Je měnič umístěn na čistém, suchém a dostatečně větraném místě? 

 Byly otevřeny vstupní jističe stejnosměrného proudu? 

 Mají kabely dostatečnou velikost a jsou dostatečně krátké? 

 Jsou vstupní a výstupní připojení a kabeláž v dobrém stavu? 

 Jsou nastavení konfigurace správná pro vaši konkrétní instalaci? 

 Jsou panel displeje a komunikační kabel správně připojeny a nepoškozeny? 
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Pro další informace kontaktujte zákaznický servis společnosti Renac Power. Připravte si prosím popis podrobností instalace 

vašeho systému a uveďte model a sériové číslo jednotky. 

8. Vyřazení z provozu 

8.1 Demontáž 

 Odpojte měnič od stejnosměrného vstupu a střídavého výstupu. 

 Odpojte kabeláž baterie. 

 Vyčkejte 5 minut na odpojení napětí. 

 Odpojte komunikační a volitelné propojovací vedení. 

 Sundejte měnič z držáku. 

8.2 Balení 

Pokud je to možné, zabalte měnič do původního obalu. 

Pokud již není k dispozici, můžete také použít ekvivalentní karton, který splňuje následující požadavky. 

 Vhodný pro náklad o hmotnosti vyšší než 27 kg. 

 S rukojetí. 

 Lze zcela uzavřít. 

 8.3 Skladování 

Měnič skladujte na suchém místě, kde se okolní teplota pohybuje v rozmezí -20 °C - +60 °C. 

8.4 Údržba 

Střídače obecně nepotřebují žádnou každodenní ani běžnou údržbu. Chladič by neměl být zanesen prachem, nečistotami nebo 

jinými předměty. Před čištěním se ujistěte, že je vypnut DC SWITCH a vypnut jistič mezi střídačem a elektrickou sítí. Před 

čištěním počkejte alespoň 5 minut. 

 Zkontrolujte, zda jsou chladicí finty na zadní straně pokryty nečistotami, pokud ano, je třeba finty vyčistit. To je třeba 

provádět v pravidelných intervalech. 

 Zkontrolujte, zda jsou indikátory měniče v normálním stavu, zkontrolujte, zda jsou tlačítka měniče v normálním stavu, 

zkontrolujte, zda je displej měniče v normálním stavu. Tyto kontroly by se měly provádět nejméně jednou za 6 měsíců. 

 Zkontrolujte vstupní a výstupní vodiče, zda nejsou poškozené nebo zastaralé. Tuto kontrolu provádějte nejméně jednou za 6 

měsíců. 

 Panely střídače byste měli udržovat v čistotě a jejich zabezpečení kontrolovat alespoň každých 6 měsíců. 

8.5 Likvidace 

Pokud je třeba měnič nebo jiné související součásti zlikvidovat, proveďte to v souladu s místními předpisy pro nakládání s odpady. 

Pro bezpečnou likvidaci odneste měnič do příslušného střediska pro recyklaci odpadu ve vaší oblasti. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 
 

 


